



ДЕПУТАТ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ
СТАСЮК ЛЮДМИЛА ЛЕОНІДІВНА

вул. Карбишева, 2, м. Луцьк, 43023, тел. моб. +380 67-925-82-35
e-mail: ludmilastasuk7@gmail.com

Голові Волинської
обласної ради
Григорію НЕДОПАДУ

Відповідно до частини 2 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», частин 1; 6 статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», враховуючи рекомендації постійної комісії обласної ради з питань депутатської діяльності, місцевого самоврядування, захисту прав людини, законності, боротьби зі злочинністю та корупцією від 18 березня 2024 року № 38/4 та на виконання рішення обласної ради (восьмого скликання) від 19 березня 2024 року № 25/6 надаю звіт про свою діяльність та графік прийому громадян.

Додаток:

1. Звіт про роботу депутата обласної ради Стасюк Людмили Леонідівни за 2023 рік на 4 арк., в 1 прим.
2. Графік прийому громадян депутата обласної ради Людмили Стасюк на 1 арк., в 1 прим.

Депутат обласної ради

Людмила СТАСЮК

ЗВІТ ПРО РОБОТУ
ДЕПУТАТА ОБЛАСНОЇ РАДИ
СТАСЮК ЛЮДМИЛИ ЛЕОНІДІВНИ
ЗА 2023 РІК

У відповідності до ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» інформую про свою депутатську діяльність за звітний період.

Я, Стасюк Людмила Леонідівна, обрана депутатом Волинської обласної ради від політичної партії «Сила і честь» на чергових виборах депутатів Волинської обласної ради 25 жовтня 2020 року. Голова фракції «Сила і честь» в обласній раді.

Працюю в постійній комісії з питань освіти, науки, інформаційного простору, культури та мови, національного і духовного розвитку Волинської обласної ради.

Вхожу до складу міжфракційної депутатської комісії Волинської обласної ради з гендерних питань «Рівні можливості».

Моя діяльність як депутата обласної ради спрямована на захист інтересів громадян, виконання доручень виборців у межах депутатських повноважень, наданих Конституцією України, Законами України «Про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про звернення громадян» та інших нормативно-правових документів.

Протягом виконання депутатських повноважень намагаюсь активно сприяти вирішенню соціальних та матеріальних проблем волинян.

За звітний період до мене надійшло ряд звернень. Усі звернення були розглянуті відповідно до компетенції та чинного законодавства, надані роз'яснення та вжиті заходи щодо їх вирішення. Жодне з них не залишилося без належного реагування.

Одним із основних обов'язків моєї діяльності як депутата обласної ради є участь у пленарних засіданнях ради та робота в комісіях. Протягом звітного періоду брала участь у всіх пленарних засіданнях сесій Волинської обласної ради та в усіх засіданнях комісій, членом яких являюсь. Мною підготовлено та направлено на розгляд обласної ради ряд депутатських запитів які стосувалися соціально важливих проблем.

Протягом 2023 року було проведено і я взяла участь у 5 пленарних засіданнях сесій обласної ради на яких загалом депутатами було розглянуто 232 питання, підтримано 24 депутатських запити, ухвалено 227 рішень. Всі розглянуті питання і рішення були спрямовані на розвиток регіону та обласних комунальних об'єктів. Чимало прийнятих обласною радою рішень стосувалися питань оптимізації мережі обласних комунальних об'єктів,

кадрового забезпечення, формування наглядових рад тощо. У 2023 році депутатським корпусом обласної ради прийнято

15 рішень кадрового характеру. прийнято 21 звернення різного тематичного спрямування до Верховної Ради України, Президента України, Кабінету Міністрів України, інших органів влади та організацій, підтримано 24 депутатських запити, прийнято 7 рішень стимулюючого характеру, приймалися окремі рішення щодо регіональних програм. Хоча, на період дії воєнного стану, відповідно до чинного законодавства, змінилися бюджетні повноваження обласної ради, однак питання щодо забезпечення ефективного функціонування бюджетних закладів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області та життєвонеобхідних потреб жителів волинської громади постійно перебували у полі зору депутатів.

Взяла участь у всіх 10 проведених засіданнях постійної комісії з питань освіти, науки, інформаційного простору, культури та мови, національного і духовного розвитку, на яких було розглянуто 43 питання, з них 24 вносились на розгляд сесії.

Проектна діяльність комісії (перелік проєктів рішень, внесених постійною комісією на розгляд ради) – 6 (Про обласну Премію за заслуги у сфері науки; Про стипендію Волинської обласної ради для молодих вчених (у 2023 році); Про щорічну Премію Верховної Ради України педагогічним працівникам закладів дошкільної, загальної середньої, професійної (професійно-технічної) та позашкільної освіти; Про обласну Премію імені Й. В. Гошовського за заслуги у сфері освіти; Про стипендію Волинської обласної ради для молодих вчених (у 2024 році); Про звернення депутатів Волинської обласної ради до Верховної Ради України щодо відзначення на державному рівні 80-х роковин початку депортації українців з Лемківщини, Надсяння, Холмщини, Південного Підляшшя, Любачівщини, Західної Бойківщини у 1944-1951 роках); кількість проєктів рішень, до яких постійною комісією запропоновано зміни та доповнення – 4.

Засідання комісії проходили відкрито та прозоро. Інформація про її проведення висвітлювалась на сайті обласної ради та через соціальні мережі «Фейсбук», ютуб-канал, телеграм-канали, інші доступні інформаційні ресурси та засоби комунікації. У разі потреби, до розгляду питань запрошувалися представники обласної державної адміністрації (ОВА) та громадськості, керівники зацікавлених підприємств, установ, організацій, незалежно від форми власності. Рішення комісії, які приймалися у формі висновків та рекомендацій, а також протоколи засідань оприлюднювалися на сайті обласної ради. Також розглядалися інші питання, що належать до безпосередньої компетенції комісії.

На засіданнях постійної комісії інформувала присутніх про зміни до чинного законодавства України в питаннях, що входять до компетенції комісії.

Брала участь у Днях депутата та виїзних робочих нарадах депутатів обласної ради за участю представників депутатського корпусу.

15 серпня 2023 року разом з депутатами обласної ради у рамках депутатського дня оглянула низку об'єктів у Ковельському районі. Ознайомила з підготовкою Люблинецького ліцею до нового навчального

року та опалювального сезону, а також вивчали безпекову складову освітнього середовища.

Побувала у Ковельському центрі професійно-технічної освіти. Заклад не є комунальним, проте його фінансування, відповідно до Бюджетного кодексу України, здійснюється за рахунок коштів обласного бюджету. У ході ознайомлення з роботою Центру представники депутатського корпусу обговорювали можливі шляхи вирішення проблеми з подальшим функціонуванням гуртожитку, який вже тривалий період не використовується за цільовим призначенням для потреб здобувачів освіти, а є постійним житлом для мешканців Ковельської громади. Також відвідала окремі об'єкти Турійської громади.

Упродовж 2023 року відвідала низку обласних освітніх, медичних та соціальних закладів з метою вивчити проблематику, яка потребує нагального вирішення, проаналізувати їх готовність до зими, безпекову ситуацію.

З метою напрацювання спільної стратегії з важливих питань життєдіяльності регіону, упродовж року разом з представниками депутатського корпусу обласної ради та іншими органами місцевого самоврядування мала можливість долучатися до участі у виїзних засіданнях, які проводилися на Волині з питань енергетики та житлово-комунальних послуг, організації місцевого самоврядування.

Налагоджую та підтримую тісний зв'язок з головами районів, територіальних громад Волині. За звітний період провела велику кількість зустрічей з виборцями та громадянами, брала участь у зборах громад, проводила зустрічі в обласних закладах освіти, закладах спортивного, соціального, медичного, культурного, освітнього спрямування щодо співпраці та з територіальними громадами області. Проводила консультації для голів та фахівців гуманітарних відділів територіальних громад з актуальних питань діяльності закладів освіти. Під час особистих прийомів реагувала на звернення громадян та намагалась допомогти їм у вирішенні їхніх проблем, Співпраця з територіальними громадами була різнопрофільною. До цієї діяльності також активно залучалися окремі обласні установи та заклади.

Відкрита для спілкування із засобами масової інформації.

За мого сприяння піднімалися і вирішувалися ряд важливих питань зокрема щодо ремонту вулиць, придбання оргтехніки для навчальних закладів та ряд інших, що найбільше турбують мешканців. Протягом 2023 року надавалася фінансова підтримка громадським організаціям фізкультурно-спортивної спрямованості для організації та проведення спортивних заходів та спортивних змагань, придбання спортивного інвентарю, забезпечення підготовки та участі спортсменів у всеукраїнських заходах.

Мною у повній мірі було використано депутатський фонд, кошти з якого були надані тим, хто до мене звертався про допомогу. Крім того, розуміючи обмеженість депутатського фонду я допомагала і власними коштами.

Відповідно до Порядку використання коштів, передбачених в обласному бюджеті для надання одноразової грошової матеріальної допомоги громадянам, які опинилися в складних життєвих обставинах, за зверненнями до мене як депутата обласної ради, у 2023 році було використано 150 000,00 грн..

З них: для надання одноразової грошової матеріальної допомоги на лікування – 150 000,00 грн. Загалом у звітному періоді до мене як депутата обласної ради з відповідними заявами про надання одноразової матеріальної допомоги звернулося 30 осіб (з них: 10 колективних).

Війна, яка 24 лютого 2022 року прийшла в Україну, визначила інші пріоритети, серед яких найголовнішим на шляху до перемоги – підтримка Збройних сил України. Від початку повномасштабного вторгнення росії, за період збройної агресії російських окупантів, основним завданням є робота щодо питань захисту держави.

Війна триває, і окрім належного забезпечення життєдіяльності волинян, функціонування організацій, закладів, та установ, одним з основних завдань і надалі залишається підтримка українських захисників та захисниць, зміцнення обороноздатності нашого регіону, формування надійного тилу для Збройних сил України.

Разом із очолюваними мною колективами закладів освіти спільно з волонтерами та іншими організаціями та громадами забезпечували надання найрізноманітнішої допомоги бойовим підрозділам об'єднаних сил оборони та іншим військовим формуванням ЗСУ. Нашим захисникам передавалися кошти на автомобілі та запчастини до них, пальне для транспорту, генератори, військову амуніцію та багато іншого.

Надавалась допомога дітям з дитячих будинків на територіях, які знаходяться в зоні бойових дій: продукти харчування, одяг, іграшки, засоби гігієни, миючі засоби.

Надавалась адресна допомога бійцям ЗСУ, які знаходяться в зоні бойових дій та їх родинам.

В рамках благодійної акції «Разом до перемоги» на зібрані кошти були придбані квадрокоптери.

Неодноразово колективно долучались до плетіння маскувальних сіток для ЗСУ та виготовлення окопних свічок.

Для поранених бійців (благодійної акція «Допоможемо разом») були придбані речі першої необхідності : спортивний одяг, шкарпетки, засоби гігієни.

Військова агресія проти України завдала значних збитків нашій державі, започаткувала цілу низку важливих змін стратегічного характеру. Передусім це стосується суттєвого підвищення ефективності взаємодій між органами державної влади, керівництвом територіальних громад та представниками громадських і волонтерських організацій.

У поточному році я і надалі працюватиму над проведенням безпекових заходів і усіма доступними для мене методами підтримуватиму ЗСУ з метою наближення перемоги.

З повагою,
Депутат Волинської обласної ради

Людмила Стасюк

Графік прийому громадян

депутата обласної ради

Людмили Стасюк

Перший понеділок місяця: 09.30 - 11.00 год.;

третій понеділок місяця: 14.00 - 15.30 год..

Запис на прийом в день прийому за адресою: вул. Карбишева, буд. 2, каб.50, м. Луцьк, в приміщенні закладу вищої освіти «Академія рекреаційних технологій і права»;

ел.пошта: ludmilastasuk7@gmail.com; тел. +38 067 925 82 35.